11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2009 10:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 13:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166179/answer/166180




3opaBcTByuTE, Briag!

Torga, ckopee Bcero, 3To cMerma. HykKHHa TujaTeNbHas T'UrueHa U Hafo movallle OTKPLIBATh
TOJIOBKY.

CkaxuTe, HAaCKOJILKO CUJILHO Bac 310 6eCcrnokouT?
Ecnu o4eHb CUIBHO, TO MOXKHO CHeslaTh o0pe3aHue U TOTHa 9TOro 00Jbine HUKOTaa He OymerT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BU€HKO.



